

广州路小学小记者站专版

打开新篇章

本报小记者(广州路小学4年级2班) 李治达

寒假就像一只奔跑的小马,跑着跑着就不见了。于是,我们开学了。

开学第一天,我兴高采烈地走进校园。当我踏进校园时,看到一张张熟悉的面孔,我的脸上洋溢着笑容。我坐到自己的座位上,打量着周围的环境,就像第一天上学的一年级小朋友一样充满了期待。

教室里回荡着同学们的欢声笑语,好像要把一个寒假的经历讲出来才算痛快。更让我们感到惊喜的是,学校还为我们准备了精彩的表演——

跑落子。其中,令我印象最深刻的就是两个假人互相掐着对方的肩膀,像在摔跤似的。

刚开始,我还以为里面有一个机器操控着那两个假人,可当我看到假人下面露出一张人脸时,才恍然大悟,原来这两个假人都是一个人扮演的。伴随着同学们的掌声和欢呼声,表演结束了。

新的学期开始了,愿我和我的同学们奋发向上、努力学习,在新的学期里都能遇到一个崭新的自己。

(指导老师:刘炜炜)

校长寄语



“心新欣”是我们的校园文化,用心“办温暖而幸福的学校”是我校的办学理念;守正创新,培育有梦想、有志气、爱学习、爱劳动的新时代好少年;欣欣向荣,尊重差异,帮助孩子向下扎根,向上生长;营造教师舒心工作,学生安心学习,家长放心的校园文化。用实际行动践行“仁智勇正”的校训,每个人做好独一无二的自己,走好人生的每一步!

——广州路小学校长
冯连砖

为新学期加油

本报小记者(广州路小学3年级3班) 褚优优

开学啦!校门口人潮涌动,我满怀期待地走进校园,只见大门口挂着缤纷多彩的气球,地上铺着红红的地毯,校园中央摆放着两面圆圆的大鼓,每位同学进入校园都要敲上响亮的几锤,为自己的新学期加油。

我来到教室,看到了早已等待我们的老师,也见到了亲切的同学们。大家都整整齐齐地坐在座位上等待着我们的

开学典礼。

开学典礼正式开始,全体同学一起合唱《龙的传人》,响亮的歌声在校园里回荡。典礼中,精彩的跑落子、扭秧歌,给我们的新学期增添了很多色彩。

新的学期、新的目标,我要更加努力,更加勤奋,在学习的路上再上一个台阶!

(指导老师:张盼)

开学第一天

本报小记者(广州路小学3年级2班) 孙梦回

“丁零零……”伴随着闹钟的响起,我赶紧起床、穿衣、洗漱、吃饭,8点之前就来到了学校。

漫长的寒假终于结束了,我是如此想念我的老师和同学们。我迫不及待地想和同学们分享我的寒假见闻,也想听听别人的寒假是怎么过的。开学

了,我不仅能和同学们玩耍,还能学习各种文化知识。

来到教室,我发现同学们都长高了,课堂纪律也比之前好了,老师们还是一如既往的和蔼且严肃。

我很期待在新的学期和同学们一起学习,一起成长。

(指导老师:张媛)

新学期 新起点

本报小记者(广州路小学3年级2班) 蒲子航

时间过得好快啊,寒假已经结束了,我们迎来了一个特殊的日子——开学第一天。

早上,我穿上整洁的校服,佩戴好鲜艳的红领巾,背着我那可爱而又沉重的书包,在阳光的沐浴下,迎着清爽的晨风,踏着熟悉的道路,又走进了熟悉的校园。我无比兴奋和喜悦,还略带紧张。

我走进熟悉的教室,坐在我的位置上开始整理书包,等同学们全部到校后,一年一度

的开学典礼开始了。

开学典礼从升旗仪式开始,随后是校长发言。校长对我们充满了期待,希望新的一年我们能好好学习,茁壮成长。最后,同学们互换新春祝福卡,表示祝福和鼓励。希望大家在新的学期团结友爱,继续努力加油。

新的学期,我们站在了一个新的起点,我一定要努力学习,将来为社会贡献一份力量。



敲响新学期第一锤

新学期 新目标

本报小记者(广州路小学4年级2班) 韩锦

新的学期开始了。我好开心,终于又可以见到我的老师、同学们了。

老师们依然笑意盈盈,不同的同学们都发生了变化,有的变高了,有的变胖了,还有的变瘦了……哈哈,不过我觉得我们都长大了,都更成熟、更懂礼貌了。

英语老师变得更时尚了,她是一位美丽又亲切的老师;数学老师依旧严肃而认真;还没见到语文老师,但我想她应

该还是那样风趣吧——说到这,我都有点想她了。每一位老师都像辛勤的园丁,呵护着我们这些小幼苗茁壮成长。

开学第一天,我们举行了庄严的升旗仪式,大家一起唱了《龙的传人》,那歌声在校园回荡。我和我的好朋友还交换了自己亲手制作的祝福卡片,校园里到处都是我们的欢声笑语。

新的学期开始了,我们也有了新的目标。为了新目标,我一定要努力拼搏,不断前进。

星星点灯

新的希望

在新的学期里,我有一个新的目标——不要做语言的巨人,而要成为行动的主人。我一直在为此努力着。

我知道成功是靠自己的行动来实现。当然,在新的学期,想要有新的成绩,就要不懈地努力。成功背后是我们辛勤的汗水,没有耕耘就没有收获,没有付出哪有所得。

书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。我要向着自己的目标,奋力前进!

本报小记者(广州路小学3年级3班) 李彦凝

一起加油

一个快乐又短暂的寒假从我们身边溜走了,我们又迎来了一个新的学期。

来到学校,我见到了我的同学和老师,同学们个个笑容满面,兴奋得就像一只快乐的小兔子。

在新的学期里,我有许多计划,我希望能够学到更多的知识,结交更多的朋友。我下定决心,这学期一定要加倍努力,按时完成作业,上课积极回答问题。

新学期,我们一起加油呀!

本报小记者(广州路小学4年级1班) 吴思晴

本版摄影 张帅

美好的一天

本报小记者(广州路小学3年级1班) 李延东

开学第一天,我很激动,很开心,因为终于可以见到老师和同学们了。

刚走进校门,我就会被眼前的彩色气球和相片墙吸引住了,这真让我想起了上学期美好的校园生活,同时也更加期待新学期的到来。走进教室,我整理好自己的学习用品,就开始等待着开学仪式的到来。

开学仪式开始了,首先是升国旗、行队礼,在嘹亮的国歌声中,鲜艳的国旗迎风升起。然后,校长对我们的学习和生活提出了期望和要求。接着就是

我最喜欢的互赠红包送祝福环节了。

我和我的好朋友们互换了红包,我准备的是我亲手制作的发夹和祝福贺卡,我收到的是好朋友送给我的手手链和祝福贺卡,我们都很开心,也都很珍惜对方的礼物。

送完祝福,我们又一起合唱了《龙的传人》。大家都唱得慷慨激昂,我也为自己是龙的传人而自豪。

我的开学第一天就在激动和开心中结束了,这真是美好的一天呀!

(指导老师:李苏幸)



难忘的第一课

开学啦

本报小记者(广州路小学3年级3班) 陈佳妮

快乐的寒假结束了,我又回到了这美丽、熟悉的校园。

迎着清晨的阳光,我怀着激动的心情走进校园,看到了一张张熟悉的面孔,我们相互招手问好。

当我走进教室,看到有的同学聊天,有的同学玩儿游戏,真是热闹极了,我也快速地加入了其中。不一会儿,老师走上讲台给同学们拜年,向我们送祝福:“同学们新年好!”同学们齐声问候老师:“老师新年

好!”在一片祥和的氛围中,我们开启了第一节课。

当发完新学期的书本后,老师给我们布置的第一项任务就是全班大扫除,扫除陈旧,开启新的一年。我负责刷地面,拿着小刷子,提着水桶,用心地将教室的地面洗刷得干干净净,和同学们一起开开心心地完成了这项集体任务。

新学期的第一天,是快乐的、充实的,而且是有意义的。